
Математик
а



Вычислите
12+79  (13+15):7+15 26+124 123:3  101*5 
438:219  508-476  602-111  811-119 339+31

42*12  53*17  65*80  69*70  41*50  502*40  64*80
45:12  65*14  78:30  69:32  54:4  90:52  102:50  62:5



Решите 
задачиУ мальчика 2 купюры по 100 рублей. Он купил пакет 

молока, связку бананов и батон. Какую сдачу он 
получит?



Решите 
задачиКакой путь до Егорьевска самый короткий и на 

сколько?



Предложите 
решениеВ саду высадили 46 рядов слив, по 73 дерева в 

каждом ряду. Сколько деревьев посадили всего?



Письменное умножение 
двузначного  числа на двузначное

Повторим 
алгоритм….Продолжим 

выполнять….


